

連贏兩局6:5反勝斯萊塞 張安達 桌球英錦賽晉16強



◀張安達近況甚佳，越戰越勇。

【大公報訊】據中新社報道：北京時間27日晨，2023年桌球英國錦標賽結束正賽第2日的較量，中國軍團1勝1負，張安達成為繼丁俊暉後第2個晉級本賽季英錦賽16強的中國選手。本次英錦賽當日繼續進行正賽首輪的角逐。在4場賽事中，中國選手2人出戰，其中張安達是在本次英錦賽中首次亮相。

從上賽季開始，桌球英錦賽與世界錦標賽採取相同賽制，TOP16球員（世界排名前十六位）以種子選手身份直接進入正賽32強，其他球員通過資格賽角逐16個正賽席位。在日前於天津結束的國際錦標賽中獲得其職業生涯首個排名賽冠軍後，張安達的世界排名首次升至第15位，成為中國軍團目前唯一一名TOP16球員。

張安達此番面對的是從資格賽突圍的英格蘭球員斯萊塞。這場賽前被認為張安達將輕鬆獲勝的比賽卻進行得異常激烈，在雙方幾次打平後，斯萊塞以局數5：4率先拿到賽點。關鍵時刻，張安達沉穩應戰，連勝兩局，最終以6：5險勝晉級。

下一圈對陣比素爾

在同一時段進行的另一場比賽中，中國「00後」小將袁思俊挑戰世界排名第3的比利時球手比素爾。此役前八局，雙方勢均力敵，以4：4戰平，但隨後比素爾上演兩連擊，以6：4鎖定勝利，成為張安達在下一圈比賽中的對手。

至此，本次英錦賽正賽戰罷兩日，已產生8名16強選手。中國軍團已出戰的4人中，丁俊暉和張安達晉級16強，范爭一和袁思俊止步32強。

丁俊暉克服發燒首圈出線

【大公報訊】36歲的中國名將丁俊暉在桌球英國錦標賽首圈克服連日發燒不適，以局數6：5反勝北愛爾蘭名將麥克艾倫，晉級16強，將與英國的福特爭入8強。麥克艾倫是上屆冠軍，今年賽季表現不及上季，最終在這項賽事止步，衛冕失敗。

今仗是去年決賽戲碼的延續，上屆丁俊暉在決賽以7：10不敵艾倫，本屆這位曾3奪英錦賽的中國名將，找到並把握了復仇的機會。艾倫賽後感嘆：「我覺得自己初段控制大局，未料到之後一直失利。」

7屆世界錦標賽冠軍、英格蘭名將「火箭」奧蘇利雲日前擔任電視台



▲丁俊暉希望繼續打出佳作。

嘉賓時，對丁俊暉的表現推崇備至。奧蘇利雲認為，只要丁俊暉找到比賽的感覺，他就是非常具威力的球員。

丁俊暉今仗賽後坦言，比賽前有一、兩天仍然在發燒，根本只是想躺在床上，現在以好表現晉級，希望接下來的賽事繼續打出佳作。

英國錦標賽近5屆冠軍

年份	冠軍	亞軍	局數
2022	艾倫	丁俊暉	10:7
2021	趙心童	比素爾	10:5
2020	羅拔遜	卓林普	10:9
2019	丁俊暉	麥佳亞	10:6
2018	奧蘇利雲	艾倫	10:6

桌球英國錦標賽小資料

舉行地點：英國約克市
賽事創始年份：1977年

總獎金：120萬5000英鎊
冠軍獎金：25萬英鎊

亞軍獎金：10萬英鎊
桿最高度數獎金：1萬5000英鎊

奪冠最多球員：奧蘇利雲 (7次)

薛晨夏欣怡世巡賽分站摘銅

【大公報訊】據新華社報道：中國沙灘排球選手薛晨／夏欣怡26日在巴西舉行的世界沙灘排球巡迴賽若昂佩索阿精英賽中，以局數2：1戰勝美國組合勞斯／克洛特，獲得季軍；巴西選手帕特里夏／杜達獲得冠軍。

一如前幾日，若昂佩索阿海濱風力較大，給雙方的攻防都造成一定困難。勞斯／克洛特開場後始終壓著國家隊打，但最後階段薛晨／夏欣怡抓住對方的失誤實現反超，以22：20拿下第1局。第2局，美國選手依然來勢兇猛，開場取得較大優勢，雖然國家隊一度將比分反超到19：20，但仍以20：22失利。決勝局，國家隊在與對手短暫僵持後率先拉開分差，最終以15：12獲得勝利。

有望奪巴黎奧運資格

在當日上午的準決賽中，薛晨／夏欣怡遭遇世界排名第1位的東道主選手帕特里夏／杜達。在主場觀眾的助威聲中，巴西組合打得非常順手，雖然薛晨／夏欣怡在第2局奮力咬住比分，但最終還是以16：21和20：22輸掉比賽。

薛晨在賽後表示，當天的兩組對手都很強，上午的比賽感覺沒有做好自己，輸得比較遺憾；下午就更加關注於自身，於是取得了勝利。「這樣我們在這一站的比賽中又搶到1000積分，給衝擊奧運會奠定了很好的基礎。」她說。

夏欣怡對若昂佩索阿站的成績非常滿意，她說：「我們從第1場起，每一場的目標都是把自己的技戰術打出來，我們做到了。」

國家隊主教練弗雷塔斯總結本站比賽時說：「從第1天起，每一場比賽都很艱難，所有選手都全力以赴，因此每一個細節都不能放過。這些天風也一直比較大，薛晨／夏欣怡能夠很快適應比賽條件，這個第3名非常不容易。」

弗雷塔斯還表示，薛晨／夏欣怡組合本賽季的目標已經達成，尤其薛晨是復出參賽，現在已經進入世界排名前十，令人滿意，「明年的目標依然是全力衝擊奧運會，她們二人（拿下奧運資格）應該沒有問題，那麼在巴黎奧運會上我們也希望能夠拿到獎牌。」



▲夏欣怡（右）與薛晨攜手取得佳績。

意大利時隔47年再捧戴維斯盃

【大公報訊】據新華社報道：2023戴維斯盃男子網球團體賽決賽26日在西班牙馬拉加舉行。名將辛拿領銜的意大利以場數2：0擊敗澳洲，時隔47年再度奪冠。

辛拿領銜挫澳洲

現世界排名第4位的辛拿和世界排名第44位的阿納爾迪在單打比賽中，分別對陣澳洲球員德米納爾和波佩林。辛拿直落兩盤結束戰鬥。阿納爾迪則苦戰3盤，以2：1贏得比賽。

辛拿此前在與塞爾維亞的準決賽中戰勝了男單世界排名第1的祖高域。本場對陣世界排名第12的德米納爾，他狀態依舊大勇，首盤上來便在第3和第9局成功破

發，以6：3先下一城。次盤更是沒有給對手任何機會，以6：0輕鬆結束戰鬥。兩盤僅耗時1小時21分鐘。

阿納爾迪與波佩林的比賽打得較為艱難。首盤兩人在第4、第5局各自破發，一路打到5：5；之後阿納爾迪再度發力，連下兩局，以7：5拿下勝利。次盤，波佩林上來便一鼓作氣連續破發，取得4：0的領先，很快以6：2還以顏色。決勝盤，兩人比分交替上升，關鍵的第10局，阿納爾迪在對手發球局拿到一個賽點並順利兌現，6：4贏得最終的勝利。

這是意大利歷史上第2次奪得戴維斯盃冠軍，上一次他們在該項賽事中奪冠還要追溯到1976年。

◀意大利網球隊再嘗戴維斯盃錦標滋味。法新社



永倫東方交鋒冀保不敗金身

【大公報訊】由中國香港籃球總會主辦，康樂及文化事務署資助之2023年度香港籃球聯賽男子甲一組賽事，今晚在灣仔修頓室內場館鳴笛，頭場7時由福建對南青，尾場8時40分由永倫對東方。門票60元，長者及學生優惠票40元。

頭場，3連勝的福建，球員士氣如虹；南青上場以67：87不敵永倫，為了重響勝鼓，球員定必傾力出戰。雙方戰意高昂，惡鬥難免。

尾場，永倫開季至今已取5連勝，東方同樣保持5戰全勝佳績，故此戰雙方誓以打破對方的不敗身為目標。

▶永倫（左）是甲一男籃爭標分子。



維斯達賓奪19勝創F1紀錄

【大公報訊】據新華社報道：2023賽季世界一級方程式大賽車（F1）27日結束收官之站阿布扎比大獎賽，紅牛車隊車手維斯達賓桿位發車奪取賽季第19勝，刷新F1賽季勝率紀錄。

賽季個人榮譽方面，維斯達賓獲年度冠軍，佩雷斯奪得亞軍，咸美頓名列第3。車隊方面，紅牛問鼎年度冠軍，平治和法拉利分獲亞軍和季軍。

整個賽季紅牛統治力十足，因此收官戰更大的看點是平治和法拉利的第2名之爭。最終平治以3分優勢力壓法拉利，排在車隊積分榜第2位。紅牛的賽季積分達到860分，賽季中段就早早鎖定榜首位置。

中國車手周冠宇在最後一站位列第17名，無緣積分，在本賽季全部22位車手中最終排名第18。明年4月19日至21日，F1上海站回歸，屆時周冠宇將有可能首次在主場出戰。



▲維斯達賓是本季F1車手總冠軍。

路透社